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VERBALE del CdA n° 15 del 14 dicembre 2022 

 
 Il giorno 14 dicembre 2022 alle ore 17:30 presso la sede del Gal e in modalità videoconferenza, si è 

riunito il Consiglio di Amministrazione per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:  

 

1. Ammissione nuovi soci 

2. Comunicazioni del presidente  

 

Sono presenti: Paolo Puddu (Presidente), Piero Mereu, Antonio Musina, , Antonella Rocca, 

Mariantonietta Melis  (Consiglieri).  

Partecipa alla riunione il Direttore Claudio Perseu.  

Il Presidente, constatata la validità della seduta, chiama il Direttore a svolgere le funzioni di Segretario 

verbalizzante che accetta e si passa alla trattazione dell’OdG. 

 
1. Ammissione nuovi soci 

 

Il presidente informa il CDA che sono pervenute 2 richieste da parte di aspiranti nuovi soci della 

Fondazione Gal Barbagia. 

La prima presentata dalla  Signora Paola Lai  in qualità di legale rappresentante dall’ Associazione Teatrale 

Cannasas di Orgosolo la quale ha anche versato la quota associativa di euro 100,00. 

La seconda presentata dal Signor Roberto Del Piano in qualità di legale rappresentante della società 

Marengos srl di Oliena il quale ha anche versato la quota associativa di euro 100,00 

Il presidente inoltre porta a conoscenza del CDA, che sono state assunte le necessarie informazioni e svolti 

gli opportuni accertamenti, e non vi sono impedimenti, per procedere all’accoglimento delle richieste di 

adesione . 

Pertanto il presidente propone al CDA l’ammissione di questi nuovi soci che hanno presentato regolare 

domanda di adesione secondo il format disponibile nel sito www.galbarbagia.it 

Cda unanime approva l’ammissione dei Soci: 

- Associazione Teatrale Cannasas di Orgosolo  

- Marengos srl di Oliena 

e demanda alla struttura tecnica per la contestuale iscrizione nel libro dei soci.  

 

2. Comunicazioni del Presidente 

Il presidente informa il Cda sulle novità che hanno interessato il Gal Barbagia nell’ultimo periodo, in 

particolare che: 

- Il CRP ( centro regionale di programmazione) ha richiesto a tutte le Unioni di Comuni e 

Comunità Montane della Sardegna se hanno necessità della collaborazione dei Gal per portare 

a termine la Programmazione Territoriale e spendere tutte le risorse a disposizione. Per tale 

collaborazione al Gal verrà riconosciuto un finanziamento stabilito secondo dei parametri che 

ancora non sono stati definiti. Siamo in attesa di proposta di convenzione.   

Il CDA ne prende atto      
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 Non essendoci nient'altro da discutere e da deliberare, alle ore 17:30 il C.d.A. si conclude. 

                                                                                                                                                                              

Il Presidente del Gal Barbagia  

       Paolo Puddu 

 
 

Verbalizzante 

 ClaudioPerseu  
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